

爱上电话情人 老公花光家中积蓄



倾诉人:周涛(化名)
女 36岁 栖霞区

为了这个家,我倾尽所有。可万万没想到,表面内敛的老公,却在背地里一次又一次做出最伤害我的事!老公爱上了一名远在青海的热线情人。一年多来,为了这个从未谋面的情人,他把我们家庭的全部存款悉数奉上!

再婚时,我挑了一个老实人

第一段婚姻,我被前夫的酒后暴力伤透了心。恢复单身,整整一年,我才好不容易从婚姻失败的阴霾中走出来。接着,亲戚朋友们便开始张罗着帮我介绍对象,君,就是那时媒人们力荐的对象之一。

再婚,我不得不慎之又慎。我和君见了面。老实,这也是我第一眼见到君的最深印象。他很少说话,很安静,就连点烟的动作都慢条斯理,不慌不忙,和前夫的反差非常大。交往之后,他也对我体贴备至,只要一有时间,就约我去公园或电影院。和他在一起,尽管只是散步,我却感到莫名的安心。经过再三考虑,我第二次走进了婚姻殿堂。

不久我便怀孕了。那是我人生最幸福的时光。君每天都细心地为我做晚饭,给我加营养,陪我做胎教……儿子降生后,我们的三口小家更是充满了温情。

省吃俭用,每个月存钱做儿子的教育基金

刚结婚时,只靠君一个人工作,我们的日子很是吃紧。出月子不久后,我也去找了一份工作。工作地点很远,从家往单位,一共要坐四个小时的公交车。虽然辛苦,一个月也只能

赚上1000元出头的工资,但好歹,我也为家庭分担了一部分压力。

君有一项爱好:买彩票,是个老彩民。每个月,他都要花上500块钱碰运气。君有个剪贴本,上面密密麻麻记载着彩票号码的走势图。君还有一项业余消遣,就是看报纸,连报纸的中缝广告他也会一条条看过去。报纸上一登彩票中奖的消息,君就会剪贴收集起来,然后,激动万分地和我讲起那些中奖者的中奖经历:“老婆,我也会有那一天的!”

有了孩子,生活中,我必须精打细算。为了省钱,我斩断很多爱好。结婚之后,我从未逛过一次新街口,衣服都是在大市场里面淘来的。50元,是我给自己定的买衣服的上限,即便如此,我也已经有多年没有添置过新衣了。也没有买过手机,都是别人用剩下的。

家庭每个月一共收入2000元,除去日常生活1000元的开销和君要支取的500元买彩票,每个月只能固定存下500元。我们夫妻俩商量好了,这是儿子的教育基金,不到危及生命的大事,我们谁都不能动。这些每个月省下来的钱款,都存在一张存折上,由君保管。

君虽然对我很好,但多年夫妻相处下来,我也渐渐发现他有些性格上的缺点。比如,他的老实——从另一方面来说,他的内向,常常令我不解。君从不爱和别人主动说话,没有爱好,也没有朋友。就这样,我和君走过了婚姻的前10年。清贫,有些小烦恼,但至少很幸福。

存折离奇在君手上失踪

2007年8月,小学三年级的儿子突然有天很为难地和我说起,自己想要台电脑。儿子有点委屈,说自己班里的其他同学家都有电脑了,就他没有。听闻此言,我不禁有点伤感。

孩子学习需要,我怎能不买?我想到那笔每月累积的家庭存款。可在家中上下翻遍,却愣是找不到了。存折一直是由君保管,去问君,他支支吾吾,一会说存折在路上丢了,一会说自己也不知道放哪了。我急得像热锅

上的蚂蚁,立刻去银行办理挂失。可没想到,一到银行,却发现钱早在4月就被君取走了!一共取走了3万!那等于5年来我们家的全部存款!“钱去哪了?我们家多年的积蓄!留着给孩子上学的用的!”我气得浑身发抖!

君却用一贯的沉默来逃避回答。

无奈之下,我向父母借了2000元,给儿子买了一台二手电脑。电脑送到那天,小家伙欢快地敲打键盘,愧疚不已的我则躲在厕所里偷偷流泪。

我们开始频繁争吵,每次一提起钱的去向,君就一声不吭。

他竟然把所有钱都拿跑了

我开始怀疑君出轨。我试着跟踪君,却发现他的行为举止再正常不过。

自从上次之后,我们家更是过上了节衣缩食的日子。两年来,每个月我存上干把元。好不容易,我们家的存款达到了4万元。但我万万没有想到,君竟然把这4万元又拿跑了!

要给孩子交保险,但我竟然又找不到存折了!遍寻不着之时,我顿时觉得天都快塌下来了!那天下午,我用菜刀架在自己的脖子上,逼君说出钱的去向。我红了眼,君的金口终于张开了。

原来,钱被他汇去了青海,连同2007年的3万存折,一同汇给了那个他在情感热线中认识的女人!“你玩归玩,汇钱做什么?”我拿着刀的手颤抖不已,一想到这么多年的辛苦全部没了,恨不得杀了他!

“她说自己的老公死了,需要找一个情人,要我帮她生小孩,成功之后会给我40万。”君说,因为和对方聊着聊着,聊出了感情,对方说自己的家庭突遭变故,需要君拿出他的积蓄去救人!而直到汇了7万给对方,君还没有见过她一面!

听着这样离奇的故事,我几乎晕厥,看着君的嘴巴少有一张一合,我耳朵嗡嗡作响。

我提出要离婚。当天晚上,我就收拾好包裹。这下,君慌了。他不断向我忏悔,还写了两份保证书。他跪在我面前,说自己要洗心革面,重新做人。直到儿子问他,爸爸你怎么能让妈妈再相信你?君才终于忍不住,哭了。

现在,早熟的儿子每天都要给我打电话,孩子总是有意无意地提起,自己不想成为单亲家庭的小孩,每每闻听此言,我的心都揪到了一块。见习记者 单纯



爸爸就这样悄无声息走了

倾诉人、执笔者:
曹海鹰 女 白下区

爸爸离开我们已两年了,在他离开我们的日子里,他的形象经常出现在我的脑海中——他那白净的脸庞,瘦弱的身躯,永远不变的淡淡的笑容,以及他那带有生活哲理的幽默的话语……

爸爸说他还想要一个女儿

爸爸是一名老师,是地道的南京人,他十六岁师范毕业就参加工作,响应党的号召到徐州邳县任教,在那里认识了妈妈,听爸爸说,他和妈妈还是师生恋呢。

听妈妈说,当他们生了哥和姐以后,由于当地的一些风俗习惯要多生儿子才好。于是爸爸就跟妈说,他要五个孩子:前一个,后一个,左一个,右一个,头上再顶一个。

说来也奇怪爸爸真生了我们五个:一个男孩,四个女孩。后来我们经常问爸爸:你当时那么想生儿子,后来生了我们四个女儿是不是很遗憾。只见他夸张地把眼睛一瞪说:什么?!我还想再生一个女儿,将来也好有个五女拜寿呢。说得我们姐妹四个特别自豪和骄傲。

妈妈发火时,爸爸总护着我们

爸爸从没有因为儿女多而少爱我们。记得小时候由于父母都是老师,那时的教师待遇远远不如现在,我们家非常困难,再加上外婆和奶奶,爸爸的负担可想而知。孩子多,吃喝穿衣把妈妈也拖得够呛,因此妈妈脾气很大,经常对我们发火,有时也会动手打我们。当时爸爸在离家较远的一个中心学校干行政工作,一星期回来一次,每次爸爸回来我们就像过节似的,有吃有喝还有玩。也就在那一天妈妈也不会对我

们发火,偶而我们犯错了,妈妈忍不住对我们大声呵斥时,爸爸就会一边搂着我们一边对妈妈大声喊:干什么?干什么?他们吃不如别的孩子,穿不如别的孩子,你还这样对他们!

我们都依偎在爸爸身边示威似的向妈妈眨眼睛。

爸爸经常说的一句话是:出门不带钱到处讨人嫌。当时哥在外地上学,每次他走的时候,妈妈给了哥生活费后,爸爸总要在哥临走时再塞点钱在哥的手里。妈见了总会说:已给了。爸爸这时就会说:多给点,骑车在路上把别人鸡轧死还要赔呢,再说男孩在外一定要多带点。然后,爸爸还要俏皮地说一句:出门不带钱到处讨人嫌。

手术后的爸爸,从没哼过一声

爸爸的身体一直都很棒,他白净的脸上一直带着那种健康人才有的红润。爸爸好喝两杯酒,他在酒桌上的豪爽好客引得我们家经常高朋满座。他们儿时的同学也大都会因此而聚在我们家。看着那白发苍苍的父辈们,我常常觉得爸爸是健康的,是年轻的。

我永远不会忘记那个日子——2005年12月18日早晨,哥的一个电话让我们惊呆了:爸爸大吐血,在江宁区医院。我们姐妹四个急忙赶过去,只见爸爸虚弱地躺在病床上,脸色苍白,一夜之间两颊深深地凹了下去。

见了我们,爸爸双眼一红,那种脆弱与不舍,看得我心里酸酸的。几天以后检查报告出来,确定是晚期贲门癌,当时我们姐妹几个就决定暂不告诉爸爸实情,只是轻描淡写地跟他说是大面积的胃溃疡,需要做切除手术。爸爸自从知道是胃溃疡后他的心情就有好转,他那爽朗的笑声、俏皮的话语又在病房响起。12月25日在鼓楼医院

做了切除手术。我记得那天我们把爸爸送到电梯里,我们兄妹几个包括几个孙子辈都大声对他说:老爷子加油!只见爸爸笑嘻嘻地举着中指和食指向我们挥了挥。

在电梯门关闭的一刹那我们所有人都泪流满面。因为我们不知道爸爸能不能挺过这一关。万幸的是手术顺利,但爸爸体内的癌细胞已局部扩散。手术后的爸爸非常坚强,从没听到他哼一声,说一声疼。

那一觉,他再也没有醒来

出院后爸爸积极配合治疗,他从吃的药中多多少少也知道了他的病情。在这种情况下,我们告诉了他的一些实情,但同时也隐瞒了癌细胞转移的情况。

2007年1月,可恶的癌细胞更加肆无忌惮地吞噬着爸爸的身体。爸爸越来越虚弱了,他连刷牙的劲都没有了,但他对自己的卫生始终如一,每天都要坚持清洗自己,把自己搞得干干净净,清清爽爽的。他说我不能让我的儿女闻到异味而嫌弃,可爱的爸爸到那个时候想到的都是儿女,想到的是别人的感受。

在他弥留之际,我们兄妹几个都在他身边,夜深了,爸爸当时已不能说话了,他用手示意我们早点睡觉明天还要上班。我们默默地在他的床边铺了被子躺下,他看我们都躺下,他也安详地闭上了双眼。我们一直以为爸爸只是累了,要好好休息一下,哪知道他趁我们睡觉的时候悄悄地走了,永远地走了。

征集“南京人的情感故事”
如果你有难以忘怀的情感经历,无论是亲情、友情还是爱情,我们都将聆听你的倾诉。可以投稿也可提供线索。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)信箱:kbinsheng@126.com。

苏宁银河劲掀时尚年货采购热潮,新年福袋等你拿 折后级级送全面低于4折,银行联袂赠礼

“过新年添新衣,串门拜年赠年礼”是中国人的传统习俗,因此春节也是商家最为守望的传统旺季。笔者步入苏宁银河,一进门映入眼帘的首先就是一排整齐的大红精装灯笼,中庭采用昂贵高雅的水晶玻璃挂帘,各种大小规格不一的金球银球穿插其间,与华美的珠帘相映成趣。商场的各个楼层已经布满了时尚的中国结

和传统的“福”字,将商场点缀得“年味”十足。
佳节福礼“购”有喜——年味十足
过春节,无论是从穿着打扮馈赠礼品方面,在很大意义上讲究的是对传统文化的尊崇和延续。苏宁银河特别针对春节赠礼的热门品类如珠宝黄金、烟酒、羊绒等,均推出了年味儿十足的“时尚年货礼盒”,可谓琳琅满目。本周末苏宁

银河将在品牌8折基础上再“级级送”,满96送100,满276送300,满456送500,综合算起来相当于4折不到,在商场现金购物满100元,就可获赠精美新年福袋一份。
名品贺岁全面酬宾——“牛年喜刷刷”
而说到苏宁银河浓郁的赠礼组合,当然少不了其铁杆伙伴银行的参与。苏宁银河为春节促销活动特别联合各大银行

策划了“牛年喜刷刷”活动,据悉此次银行参与的阵容和规模相当可观。本周末,刷深圳发展银行信用卡单笔满388元可获赠2009年精美台历一份、单笔刷卡金额满188元可获赠迎新红包袋一组。刷光大银行信用卡满800元,可获赠精美瓷碗三件套一份。刷兴业银行单日单店满1500元可获赠多样屋礼品一份。

实现学子“空姐、空保”梦想的桥梁

——北京礼仪专修学院航空服务分院来宁招生了!

学院创建于1988年,是“全国十大特色院校”之一,并享有“中国礼仪培训机构十大影响力品牌”的荣誉称号,航空服务分院是本院直属院系,依托学院的基础设施及师资力量,积极整合各种社会

优势资源,逐渐成为本校的特色品牌学院之一。完善的教学设施,定单式的培养模式,使学院逐渐成为航空服务人才的培养基地,被誉为“培养空姐、空保的摇篮”。学院自成立以来,已有数百名学生通过在

我院学习及短期培训分别在首都国际机场、长沙黄花国际机场、深圳宝安机场、中国国际航空公司、海南航空公司、山东航空公司等走上了工作岗位,受到了航空公司、机场以及学生和家的一致好评

和欢迎。现面向全国招收航空服务专业学生,入学即签定就业保障协议,并保证推荐到民航系统就业。
为实现学子的“空姐、空保”梦想,特公布江苏办事处地址:南京市白下区户部街29号力联大厦东楼1802室
热线:025-82050560、13585106822
www.liyiair.org

太平荣获国家颁发“南京羽绒第一家”称号1周年感恩回报

1月9日起,太平商场全面启动节前旺季促销攻势!

“天冷要穿羽绒服,买羽绒服就去南京羽绒第一家!”经过20多年的精心磨砺,“太平羽绒服”这块金字招牌,愈加深入人心。适逢太平荣获国家权威部门颁发的“南京羽绒第一家”称号周年庆,波司登、雅鹿、鸭鸭等品牌羽绒服领衔,最新折扣,感恩回报。

据太平有关负责人介绍,从1月9日起太平商场全面启动节前旺季促销攻势。眼下离春节还有半个月,气温也到了三九最冷的时候,太平羽绒服酬宾全面升级,除波司登、雅鹿、鸭鸭等大牌,其它品牌均推出让消费者更加惊喜的酬宾活动,如深傲羽绒服特供

太平价2.6~3.5折,是市民“买新衣过大年”的绝佳时机。同时特别推荐:欧珀莱、欧莱雅8.8折,郑明明、玉兰油、高丝9折;英国双鹰男士休闲棉袄108~298元,七匹狼冬装6折;斯尔丽新款大衣、皮草5折,女裤新款现价上再打8折,部分50~60元;山丹羊绒独家3折,鄂尔多斯260元起,品牌保暖内衣40元/套;独家花花公子女靴3.5折,千百度、星期六、康莉等品牌女鞋2折起;耐克全场3折起,阿迪全场4~8折,美津浓部分棉衣仅售200元,乔丹买一送一。
南南